

<p>歐陽雪玲 (泰國東北)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 感謝主保守泰國的弟兄姊妹平安健康。 2. 泰國在疫情嚴峻下確診人數稍為回落，求主憐憫使疫情能夠早日緩和。 3. 為泰國的政治局勢與及民生狀況禱告。 4. 為雪玲等待泰國領事館發出入境許可證，能夠於九月初返回泰國禱告。 	<p>張傳道、賴傳道 (越南)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 8月23日至9月6日期間，胡志明即將進入下一波更嚴格的隔離措施，大家開始去市場搶購菜了，令人擔心將出現另一波群聚效應。 2. 越南胡志明的醫護系統崩潰，求主憐憫。 3. 為著缺乏糧食的人民禱告。物價上漲也影響到市民的生計。
<p>吳炳南、鄧美芬夫婦、陳詠恩 (柬埔寨)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 柬埔寨全國的疫情依然緊張，尤其接連泰國與越南邊境的省份，感染數字仍然高企。政府鼓勵12-17歲青少年接種疫苗，期盼今年11月新學年能恢復實體課。求主看顧。 2. Delight Hostel 3位宿生都已接種第一支疫苗，另外其他同工亦將會接種第三支加強劑，求主保護他們，賜他們健康和平安。 3. 近日同工們在跟進實習生和宿生的信仰狀況，她們都表明相信主耶穌。我們計劃會開辦洗禮班，求主引領和開路。 4. 請為LOC 2022年的計劃禱告，求上帝幫助各同工看見禾場，同心跟從主，讓LOC成為流通的管子。 5. 請為炳南、美芬將會完成述職，一切回柬的安排代禱。 	<p>洪盛霞牧師夫婦 (荷蘭)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 八月份的福音茶座在大雨中順利舉行，感謝主。願主保守我們與新朋友的聯系。 2. 鄭弟兄將負責九月份的福音茶座，這是他第一次實戰，求主賜他信心和智慧。 3. 提城教會近期有幾位新朋友，願這成為弟兄姊妹的激勵。 4. 為我們新的工作簽證代禱，求主恩領。 5. 洪牧師將於9月中接受左腿手術，求主保守手術順利成功，並日後的康復。
<p>安琪一家 (德國)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 不萊梅團契為配合發展家庭事工，正尋找星期日聚會的場地，請禱告記念。 2. 不萊梅團契在計劃兒童事工，求主帶領，也預備合適事奉人手。 3. 不萊梅團契在9月舉行中秋慶祝聚會；10月舉行迎新聚會。求主帶領預備工作，帶領新朋友來到團契當中。 4. 請為陳牧師在港述職分享禱告，祈求主使信徒看到德國華人的福音需要。 5. 請為陳師母及孩子們留在德國禱告。記念師母承擔教會的事工。哥哥到寄宿學校展開新生活。也為妹妹尋找本地學校禱告。求主引領。 	<p>辦事處</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 海宣部在8月份已舉辦了不同關於「本地跨文化」的活動。9月18日仍然有「關懷外傭系列」的《陪你玩》活動，當日我們將與庇護中心的姐姐外出活動。求主感動信徒積極參與並以實際行動去關心身邊少數族裔群體。 2. 期望9月份完成早前於西貢鹽田梓拍攝關於昔日宣教士在港宣教足跡短片的後製工作，求主使用短片喚起信徒宣教之心。 3. 助理事工幹事-劉樂施姊妹於9月3日正式退休。感謝姊妹過去7年在海宣部忠心服侍，求主恩領姊妹退休後的生活及適應。 4. 未計算政府2月份發放的第二期保就業計劃款項，海宣部上半年奉獻收入共有四十多萬不敷。求主讓我們憑信心繼續向前行，並仰望祂為我們作隨時供應。